

RAPORT

DE ACTIVITĂȚE DUPĂ UN AN DE LA VALIDAREA MANDATULUI DE CONSILIER LOCAL

Am onoarea să vă comunic oficial
Raportul de Activitate pe perioada mai sus
menționată unde am avut ca realizări următoarele:

- am participat la ședința de constituire
a Consiliului Local Cudalbi unde am fost ales
președintele comisiei nr. 1 "Economie Buget,
Finanțe și Agricultură.

- am participat la un număr de 14 ședințe
ordinare

- am participat la un număr de ședințe
de îndată.

- am participat la un nr. de 28 ședințe
de comisie.

M-am îngrijit să țin ședințele de comisie cu
regularitate, arunțând colegii de comisie din timp
M-am străduit să conving colegii din opoziție
să de-a aviz favorabil la toate proiectele
de hotărâre inițiate de primarul comunei, reușind
du-se în totalitate cu excepția Proiectului de
hotărâre privind "Demolarea și construire
"Grădiniță NR. 2" din comuna CUDALBI.

Am fost inițiatorul "PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE"
privind înființarea "CLUBULUI SPORTIV - VOINIA CUDALBI".
Mentionez că în această perioadă la care mă refer
am luat cuvântul la dezbateri și mi-am exprimat

punctul de vedere la un număr de 12 sedințe.

În calitate de care o am de consilier din partea organizației PSD CUOAUS, am făcut legătura cu cetățenii comunei, informându-i despre proiectele dezbătute. Majoritatea cetățenilor au ridicat probleme în legătură cu starea drumurilor, alimentarea cu apă potabilă, canalizarea comunei, iluminatul stradal, depozitarea și selectarea gunoierului de grajd și cel menajer. Întrucât în majoritatea timpului mă aflu printre cetățenii comunei, le-am explicat cum stă comuna cu încașările la bugetul local, cu cheltuielile comunei, care sunt proiectele pe care le avem în vedere în așa fel încât să fim o comună cu probleme cât mai mici.

Menționez că fac parte din Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale „Prof. Emil Ponițescu”, unde particip la toate ședințele și în calitate de consilier local și informând consiliul despre problemele ridicate din cadrul școlii.

Pe viitor intenționez să fac legătura cu toți cetățenii comunei, să mă implic mai mult în problemele pe care le au și să informez executivul despre dolanțele acestora, în același timp voi aduce la cunoștință cetățenilor problemele care sunt discutate în consiliul local CUOAUS.

CONSILIER LOCAL
CORCIOVA MIHAEL

